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REFERAT AF ORDINÆRT MR-MØDE I BRYRUP-VINDING-VRADS MR 

Torsdag d. 31. oktober kl. 19.00-22.00 i sognehuset i Bryrup 

Mødt: Lars Henrik Heden, Bjarne Petersen, Poul Thomassen, Annemarie Elgaard 

Madsen, Johannes Jørgensen, Bent Braüner, Nina Vestergaard, Bess Ravenwood-

Rathboune, Inge Røndal 

Afbud: Grethe Kristiansen, Lene Piester. 

21.33 Bess Ravenwood-Rathboune forlader mødet. 

 

Mødet indledtes med sangen ”regnvejrsdag i november 

Nina Vestergaard ordstyrer 

1. Evt. tilføjelser til dagsorden: 

Kommende konfirmationer som punkt 8, og ”grøn kirke” udgår. 

 

2. Medarbejdernes punkt iab 

 

3. Godkendelse og underskrivelse af kvartalsrapport, vi gennemgår den uden Mona, da 

hun er forhindret i at deltage. Kvartalsrapport godkendt og underskrevet. 

 

4. Gennemgå personalehåndbog, Mona har lavet et udkast. Udkastet gennemgået, der er 

fjernet en enkelt linje og derefter godkendt. 

 

5. Spejderne præsenterer projekt om bålsted og brændeskur i Paradishaven. 

MR vil gerne anlægge et bålsted, ikke i Paradishaven, men op til skovlunden. 

 

6. Der er blevet stjålet 6 stole i Vinding Kirke, skal vi købe nye og hvilke og i den 

forbindelse skal vi tage stilling til om vi vil have åben kirke. Der er desuden stjålet mindst 4 

stole i Vrads Kirke. 

MR vedtager at indkøbe nye stole i folkestolen i bøg. Både Vrads Kirke og Vinding Kirke 

lukkes indtil videre, når graveren ikke er på kirkegården. 

Stolene brændemærkes/fræses (el. lign) med kirkens navn og folkekirkens logo på fronten 

af ryglænet (Poul undersøger). 
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7. Kunst: Alteret er der ny. 

Stephanie Christensen orienterede om møde med Akademirådet, som foreslår at vi vælger 

2 kunstnere: Mie Mørkeberg og Ellen Hyllemose (i modsætning til de 3 som MR har valgt, 

hvor Mie Mørkeberg er den ene, Simon Aaen og Laila Westergaard de 2 andre).  

Efter møde med Akademirådet vælger MR Mie Mørkeberg og Ellen Hyllemose samt Simon 

Aaen som kunstnere, der giver skitseforslag til udsmykning af Bryrup Kirke. Økonomisk 

ramme er 30.000 kr. pr. kunstner. 

For stemte Bent Braüner, Nina Vestergaard, Bjarne Petersen, Annemarie E. Madsen, 

Johannes Jørgensen, Lars Henrik Heden. 

Imod Bess Ravenwood-Rathbourne og Inge Røndal. 

Honoraraftale med arkitekt Mia Rahbek Andersen fra Linjen Arkitekter indsendes til 

provstiet til godkendelse. 

 

8. Konfirmationer (erstatter punktet ”grøn kirke”). 

MR og præst er enige om at konfirmationerne fortsat ligger i Vinding og Vrads 4. lørdag 

efter påske i lige år og i Bryrup i ulige. Samt i Vinding og Vrads 4. søndag efter påske i 

ulige år og i Bryrup i lige. Og at vi ikke flytter konfirmationer. 

 

9. behandling af PUs kommentar til årsregnskabet 

Årsregnskabet 2023 er godkendt af PU uden kommentarer. 

 

10. Vi skal tage stilling til priser på udlejning af sognehuset og den gl. skole i Vinding. 

Vinding gl. Skole: begravelseskaffe 550 kr., dåb- og bryllupsreceptioner 550 kr. 

Sognehuset: begravelseskaffe 800 kr., dåb- og bryllupsreceptioner 2100 kr. 

 

11. Er der nyt vedr. nyt varmeanlæg i Vrads Kirke. Iab. 

 

12. Hvis der kommer forespørgsel på at få lavet regnskab ved os, er vi interesseret, det vil 

kræve flere personaletimer på vores kontor, vil vi det. 

MR er interesseret i at tage flere regnskaber ind. 

 

13. punkter til orientering. 
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Formand: iab. kasserer: iab. Kontaktperson iab. Kirkeværger: Vinding: vinduer malet 

ind- og udvendigt + orgelet renoveret, Vrads: porten indtil kapellet malet, kloakarb. i Vrads 

har hærget p-pladsen, som nu er rettet op, Bryrup: maleren rykker ud på mandag. 

Præsten: iab. Præstegårdsudvalg: iab. Aktivitetsudvalg: Søren Ulrik Thomsen kommer 

på tirsdag d. 5.11. som en del af KK44: KK44 ugen er NU. Kunstudvalg: kører på skinner. 

Kunstnere til sommeren 2026. Kirkegårdsudvalgene: iab. Formiddagshøjskole: 

Formiddagshøjskolen er kommet godt i gang med sæsonen. Udflugtsudvalg: MR har haft 

en meget vellykket udflugt til Linå Kirkegård, Sejs Kirke og Kirkegård samt Svostrup Kro. 

 

14. Punkter til næste møde. 

Konstituering mv. 

 

15. Evt. 

Lars Henrik Heden har haft kontakt til landsforeningen af MR ang. kommunikation – Marie 

Gaarden. Som står til rådighed for sparring vedr. kommunikation. 

 

16. Lukket møde 


